

**PRIJAVA ZA KANDIDATE/KE V POSTOPKU IZBORA KANDIDATOV/K ZA
PREDSTAVNIKE/CE NEVLADNIH ORGANIZACIJ
V RAZVOJNEM SVETU POMURSKE REGIJE
za obdobje 2021-2027**

I. PODATKI O NEVLADNI ORGANIZACIJI (NVO), KI PREDLAGA KANDIDATA

Registrirano ime:

Društvo za trajnost virov SI.ENERGIJA

Poslovni naslov (ulica, hišna št. in pošta):

Renkovci 8, 9224 Turnišče

V postopku izbora lahko sodelujejo samo nevladne organizacije, ki imajo v Poslovnem registru pri AJPES vpisan sedež, registrirano podružnico ali drugo poslovno enoto na območju pomurske statistične regije. Če ste nevladna organizacija s področja romske skupnosti (ki izvaja dejavnosti za pripadnike romske skupnosti, skrbi za njihove interese ali izvaja druge dejavnosti s področja romske skupnosti) izpolnite prijavnico za nevladne organizacije s področja romske skupnosti – priloga 2.

Ime in priimek zastopnika* nevladne organizacije:

Ksenija Štefko Bognar

E-pošta zastopnika (za namene vodenja postopka izbora):

ksenija@las-pdl.si

Telefon zastopnika:

041387403

**Zastopnik je oseba, ki bo zastopala NVO v postopku izbora. Lahko jo zastopa zakoniti zastopnik ali druga pooblaščenca oseba (npr. podpredsednik, tajnik, član).*

SODELOVANJE V KOMISIJI

Želimo sodelovati v komisiji za postopek (pri pregledu prijav kandidatov in štetju volilnih glasov):

da

ne

Član komisije ne more biti oseba, ki je kandidat za predstavnika NVO.

Ime in priimek osebe, ki želi sodelovati v komisiji:

E-pošta (za namene sodelovanja v komisiji) :

Telefon za namene sodelovanja v komisiji):

IZJAVA

Izjavljamo:

- da smo seznanjeni s Poslovnikom postopka izbora predstavnikov nevladnih organizacij v Razvojni svet pomurske regije za obdobje 2021 - 2027 in se zavezujemo ravnati po njem.
- da nismo nevladna organizacija s področja romske skupnosti

Datum: **11.12.2020**

Podpis zastopnika: 

Žig organizacije:

(Če organizacija žiga pri poslovanju ne uporablja, napišite »ne poslujemo z žigom«).



USTANOVA LOKALNA RAZVOJNA FUNDACIJA ZA POMURJE | REGIONALNO STIČIŠČE NEVLADNIH ORGANIZACIJ POMURJA

II. PODATKI O KANDIDATU/KANDIDATKI

Ime in priimek kandidata/ke: **Ksenija Štefko Bognar**

E-pošta kandidata/ke (za namene vodenja postopka izbora): **ksenija@las-pdl.si**

Telefon kandidata/ke (za namene vodenja postopka izbora): **041387403**

Vsaka nevladna organizacija lahko predlaga samo enega kandidata za predstavnika nevladnih organizacij. Kandidat je lahko ista oseba kot zastopnik nevladne organizacije. Kandidat ne more biti oseba, ki je funkcionar ali javni uslužbenec v javnem sektorju ali druga oseba, ki bi z imenovanjem za predstavnika NVO prišla v navzkrižje interesov. Kandidat tudi ne more biti član komisije.

Kratka predstavitev kandidata/ke:

Predstavitev naj vsebuje reference, pomembne za področje dela predstavnika (poznavanje stanja NVO v regiji, poznavanje regionalnega razvoja NVO), opis potreb NVO v regiji in doprinos NVO k razvoju regije, kot ju vidi kandidat.

Kot strokovna sodelavka pri vodilnem partnerju LAS Pri dobrih ljudeh 2020 sem seznanjena z različnimi strateškimi in razvojnimi programi. Naše delo vključuje tudi delo z NVOji, kar pomeni, da poznam problematiko in potencial nevladnikov ter s svojimi izkušnjami lahko doprinesem k oblikovanju razvojnih pobud in interesov.

IZJAVA KANDIDATA

Izjavljam:

- da v postopku sodelujem kot kandidat/ka nevladne organizacije ter da sem seznanjen/a s Poslovnikom postopka izbora predstavnikov nevladnih organizacij v Razvojni svet pomurske regije za obdobje 2021-2027 in se zavežujem ravnati po njem;
- da sem seznanjen/a z obdelavo osebnih podatkov iz te prijavnice v zvezi s postopkom imenovanja, kot je pojasnjeno na dnu prijavnice.

11. 12. 2020
Datum:

K. Štefko
Podpis kandidata:

Informacije o načinu in roku za pošiljanje prijave:

Izpolnjena in podpisana prijava **mora prispeti** na naslov koordinatorja na enega od naštetih načinov najkasneje **do 11. decembra 2020 do 11. ure**, ne glede na način pošiljanja.

Prijavo lahko pošljete:

- po pošti na naslov: Ustanova lokalna razvojna fundacija za Pomurje (Regionalno stičišče nevladnih organizacij Pomurja), Martjanci 36, 9221 Martjanci – zadeva: Kandidatura za razvojni svet regije;
- po e-pošti (skenirano) na naslov: info@lrf-pomurje.si (Zadeva: Kandidatura za razvojni svet regije).

POJASNILA O OBDELAVI OSEBNIH PODATKOV

Osebnne podatke, pridobljene s to prijavo, bo Ustanova lokalna razvojna fundacija (LRF) za Pomurje obdelovala izključno za potrebe izvedbe postopka izbora predstavnic oziroma predstavnikov nevladnih organizacij iz pomurske regije v razvojni svet pomurske regije za obdobje 2021 – 2027.

Imena in priimki ter predstavitve kandidatov se za namen izvedbe postopka (informiranje nevladnih organizacij in širše javnosti o kandidatih) objavijo na spletni strani www.lrf-pomurje.si, po končanem postopku pa se objavijo imena, priimki ter e-pošta izbranih predstavnikov, ostali podatki pa se izbrišejo. Imena, priimki in e-pošta predstavnikov bodo na spletni strani objavljeni celotno trajanje mandata zaradi zagotavljanja dostopa NVO do njihovega predstavnika.

Podatke izbranega predstavnika/ce, ki bo imenovan/a v Razvojni svet regije pomurske regije (ime, priimek, telefon, naslov el. pošte, nevladno organizacijo, ki ga/jo je predlagala), bodo posredovani Razvojnemu centru Murska Sobota, ki je naročnik postopka. Obdelava osebnih podatkov je potrebna zaradi obdelave prijave kandidata v postopku izbora, ki ga vodi LRF za Pomurje, zato temelji na pogodbenem razmerju oziroma zahtevi po sklenitvi takšnega razmerja.

